



请关注河北日报微博、微信、客户端

习近平同萨尔瓦多总统会谈

新华社北京12月3日电(记者白洁)国家主席习近平3日在人民大会堂同萨尔瓦多总统布克尔会谈。习近平欢迎布克尔首次对中国进行国事访问。习近平指出,中萨建立和发展外交关系,是两国交往史上的大事,开启了双方合作大门,顺应历史发展潮流,符合两国人民根本利益。建交一年来,双方各领域交流日益密切,经贸合作持续拓展,相互了解不断加深。总统先生作出维护和发展中萨关系的正确决定,展现出政治家的战略眼光和历史担当。你表示,中萨关

系大有可为、前景光明,我对此表示赞同。中方愿同萨方一道,在相互尊重、互不干涉内政基础上,增进互信,扩大交往,加强合作,推动两国关系不断迈上新台阶。习近平强调,双方要加强基础设施、农业、质检、能源、水利、科技等领域合作,打造民生亮点,造福两国人民。中方愿向萨方提供力所能及的帮助。欢迎萨方参与共建“一带一路”,把两国互补优势转化为合作成果。中国愿积极扩大从萨方进口食糖、咖啡等更多优质特色产品。双方要开展政

府、立法机关、政党、地方、工商、青年、智库、媒体等各界交往。很多来华访问过的萨尔瓦多朋友表示,来中国前,中国对他们是个谜,来中国后,他们成了中国迷。我们欢迎更多萨尔瓦多各界朋友来中国走走看看,加强两国人民交流和相互了解,为中萨关系构筑更加广泛的社会和民意基础,推动中萨关系长期健康稳定发展。布克尔表示,萨尔瓦多人民对我此次访华高度关注并充满期待。中国是个伟大的国家,在国际舞台上拥有极其重要的地位。(下转第三版)

习近平会见出席 2019 从都国际论坛 外方嘉宾 行稳才能致远 国强未必称霸

- 行稳才能致远。中国特色社会主义道路是中国能够不断发展稳定的最根本原因,得到了全中国人民的衷心拥护和支持。
- 世界上没有哪一个国家和民族能够通过亦步亦趋、走别人的道路来实现自己的发展振兴,也没有一条一成不变的道路可以引导所有国家和民族实现发展振兴。
- 国强未必称霸。这首先是中国五千年历史文化传统决定的,中国人没有扩张侵略的基因,秉持的是天下大同、天下为公的理念,不赞同你输我赢、零和博弈的思维。
- 现行国际秩序并不完美,但不必推倒重来,也不需另起炉灶,而是应在悉心维护的基础上改革完善。



12月3日,国家主席习近平在北京人民大会堂会见出席2019从都国际论坛外方嘉宾。这是会见前,习近平同外方嘉宾集体合影。新华社记者 黄敬文摄

新华社北京12月3日电(记者白洁)国家主席习近平3日在人民大会堂会见出席2019从都国际论坛外方嘉宾。习近平介绍了中国治国安邦之路和对当前国际形势的看法。习近平指出,今年是中华人民共和国成立70周年,这种历史性的年份总会给人们带来深层次思考。新中国成立70年来,取得了

伟大的发展成就。行稳才能致远。中国特色社会主义道路是中国能够不断发展稳定的最根本原因,得到了全中国人民的衷心拥护和支持。我们将坚定不移地沿着我们选择的道路走下去。中国将继续坚持改革开放,如期实现两个一百年奋斗目标。我对中国的未来充满信心。

习近平指出,一方水土养一方人。中国历来主张各国人民有权选择符合自身国情的发展道路。世界上没有哪一个国家和民族能够通过亦步亦趋、走别人的道路来实现自己的发展振兴,也没有一条一成不变的道路可以引导所有国家和民族实现发展振兴。中国要以自己的实践证明,国强未必称霸。这首先

是中国五千年历史文化传统决定的,中国人没有扩张侵略的基因,秉持的是天下大同、天下为公的理念,不赞同你输我赢、零和博弈的思维。同时,中国在国际关系中坚持平等互利,愿与各国一道,共同构建人类命运共同体。中国愿与各国全面加强、深入、立体的相互了解,进而开展互利合作。(下转第三版)

许勤主持召开省政府专题学习会 加快区块链技术和产业创新发展 推动河北在新一轮竞争中形成新优势

本报讯(记者王成果)12月3日,省长许勤主持召开省政府专题学习会,认真学习贯彻党的十九届四中全会精神和习近平总书记关于数字经济、区块链的重要论述,加快数字经济发展和数字政府建设,推进政府系统不断完善治理体系、提升治理效能。

会议邀请中国信息通信研究院云计算与大数据研究所所长何宝宏博士,以“区块链技术与应用展望”为题作专题辅导,系统阐述区块链技术的出现背景、基本原理、发展与应用现状、未来趋势等。与会同志认真听取讲授,一起重温学习了习近平总书记在主持中央政

治局第十八次集体学习时的重要讲话精神,结合工作实际深入交流探讨。许勤指出,数字重塑世界,数字引领未来。习近平总书记高度重视区块链技术和产业发展,发表一系列重要论述,作出明确指示要求。党的十九届四中全会《决定》强调,要建立健全运用

互联网、大数据、人工智能等技术手段进行行政管理的制度规则。推进数字政府建设,加强数据有序共享,依法保护个人信息。首次提出把“数据”作为生产要素,反映了数据成为具有时代特征新生产要素的重要变化。这为我们推进数字产业化、产业数字化,加快区块链技术创新发展,完善治理体系、提升治理能力提供了根本遵循、指明了努力方向。各地各部门要深刻认识发展区块链等新一代信息技术的极端重要性和现实紧迫性,把发展区块链等数字经济,作为落实新发展理念、深化供给侧结构性改革的重要举措,作为推动产业基础高级化、产业链现代化的技术手段。要强化规划引领和政策支持,谋划好区块链发展思路,研究制定专项行动计划,完善信息基础设施。(下转第四版)

省政府举行宪法宣誓仪式 许勤监誓并讲话

本报讯(记者王成果)12月3日,省政府举行国家工作人员宪法宣誓仪式。省党委副书记、省长许勤监誓并讲话。宣誓仪式现场国徽高悬,国旗庄严,宣誓台上摆放着《中华人民共和国宪法》。9时整,仪式开始,全体肃立,奏唱中华人民共和国国歌。在领誓人带

领下,宣誓人整齐列队,举起右拳,庄严宣誓:我宣誓,忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!

宣誓后,许勤作讲话。他指出,在全国第6个宪法日来临之际,省政府任命的国家工作人员面向国旗国徽向宪法宣誓,对于弘扬宪法精神,维护宪法权威,深入推进依法行政,加快法治政府建设具有重要意义。希望同志们永远铭记誓词、不忘初心使命、勤勉履职尽责,

忠于宪法、遵守宪法、维护宪法,不辱神圣使命、不负人民重托。一要旗帜鲜明讲政治,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持把维护习近平总书记的核心地位作为最大的政治、最大的大局,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者、有力传播者。二要依法行政重法治,坚持宪法法律至上,牢固树立宪法意识,恪守宪法原则,忠实履行宪法和法律赋予的职责,维护国家法制统一、尊严、权威,把依法行政要求贯穿政府工作全过程。(下转第四版)

赵一德在参加指导邯郸市委常委 不忘初心、牢记使命 主题教育专题 民主生活会时强调 牢记初心使命 强化责任担当 持续巩固扩大主题教育成果

本报讯(记者赵建)按照省委统一部署,12月2日,省委副书记赵一德全程参加指导邯郸市委常委、不忘初心、牢记使命主题教育专题民主生活会。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习贯彻党的十九届四中全会精神,认真落实省委和王东峰书记要求,牢记初心使命,强化责任担当,持续巩固扩大主题教育成果。赵一德高度重视邯郸市委

常委班子专题民主生活会,会前认真审阅常委班子和个人的检视剖析材料并提出指导性意见。会上,邯郸市委书记代表市委常委会班子作检视剖析,班子成员逐一作检视剖析并开展相互批评。省委主题教育第六巡回指导组负责同志作了点评。赵一德在肯定邯郸主题教育成效、指出存在问题后强调,要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度。(下转第四版)



守初心担使命要常发 四问

吾日三省吾身。经常性地就具体问题自我检讨,在自省中自警、在自知中笃行,是一个人不断完善的重要途径。习近平总书记多次强调,干部必须严以修身,要重视反躬自省、自我批评,时刻自重自省自警自励。在不忘初心、牢记使命主题教育中,勤于自我反省、不断自我修正,党员干部就能更好地守初心、担使命。

是否真正做到了对党负责、对组织负责、对人民负责;二问自己干了什么、干得效果怎么样,是否真正做到了以一域之光为全局添彩;三问自己还有什么没有干好,有什么该干的还没有干,是否真正找到了问题症结;四问自己下一步该怎么改、怎么干,是否真正明确了整改方向和措施,以实际工作效果检验主题教育成效。12月2日,省委书记王东峰在参加指导保定市委常委、不忘初心、牢记使命主题教育专题民主生活会时提出的这四问,不

但是保定市委常委班子的修身日课,也是全省每一名党员干部的修身日课。初心和责任定义了我是谁。常发四问,首在问心、问责。一个人的社会角色和作为,由初心和责任标定。坚定不移地守住初心、无怨无悔地承担责任,才能行其当行、为其应为,为社会、国家、人民作出应有贡献,书写精彩人生。李保国之所以是李保国,吕建江之所以是吕建江,正是因为他们守初心、明责任,自觉地把党的事

业和人民的利益放在首位,对党负责、对人民负责。每一名新时代的党员干部,只有常发四问,才能更好做到在知心中尽心,在明责中担责。是否真正做到了尽心、担责,最终要看实际行动和效果。常发四问,就要问行、问效。自己在一段时间内都干了什么,是脚踩西瓜皮,滑到哪里算哪里,还是拼搏奋进、担当尽责,令工作局面日新月异,日日新,又日新?自己在一段时间内干得效果怎么样。(下转第四版)

专家学者谈中国制度

把制度优势更好 转化为治理效能